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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Eg:aminarar wpisuje T,
Jezeli zdajgcy spelnil
kryterium albo N, jezeli
nie spetnil

Rezultat 1: Karta charakterystyki glowicy eksploatacyjnej odwiertu T-5

—

Maksymalne cisnienie robocze [MPa]: 21

2 [Maksymalne cisnienie robocze [bar]: 210

3 [Wymiar D; kolierza korpusu [cal]: 11

4 |Wymiar D, kolnierza korpusu [mm]: 2794

5 [Wymiar D, kotnierza korpusu [cal]: 71/16

6 |Wymiar D, kohierza korpusu [mm]: 179,39

7 |Masa glowicy [kg]: 1650

8 |Masa glowicy [Mg]: 1,65

9 |Oznaczenie cyfrowe zasuw — wyplyw gazu kolumng rur wydobywcezych: 4, 3, 2

10|Oznaczenie cyfrowe zasuw — wyplyw gazu przestrzenia pierscieniowa: 6, 7
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Rezultat 2: Charakterystyka i parametry rury wydobywezej

—

Typ potaczenia rury: rura wydobywcza niespgczana (lub rura niespgczana)

Srednica nominalna [mm]: warto$é zgodna z tabela 8 przygotowana przez o§rodek (£0.2 mm) — wg. API 60,3 mm

Srednica nominalna [cal]: 234

Srednica wewngtrzna [mm]: wartos¢ zgodna z tabela 8 przygotowana przez osrodek (0,2 mm) — wg. API 51,9 mm lub 50,7 mm
lub 47,3 mm

Grubosé scianki [mm]: wartos¢ liczbowa, jako 1/2 réznicy wartodci z kryterium 2 i 4 (powinna wynosic¢ okoto 4,2 lub 4,8 lub 5,6 0,2 mm)

Rodzaj gwintu ze wzgledu na ksztalt powierzchni: walcowy (lub cylindryczny)

Rodzaj gwintu ze wzgledu na system: calowy

1lod¢ zwoi gwintu [zw/cal]: 10

Dhugosé rury [m]: wartos¢ zgodna z tabela 8 przygotowana przez osrodek (0,5 cm)

Rezultat 3: Wymiary dobranej zlaczki rurowej

Srednica [mm]: wartosé zgodna z tabela 8 przygotowana przez osrodek (+0,2 mm) — wg. API 73,0 mm

Srednica [cal]: wartosé liczbowa bedaca ilorazem wartosci z kryterium 1 i liczby 25,4 (£0,02 cala) — wg. AP1 2,874”

Dlugos¢ [em]: wartos¢ zgodna z tabela 8 przygotowang przez osrodek (+0,1 cm) — wg. API 10,8 cm
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Rezultat 4: Liczba sztuk rur, ciezar kolumny rur oraz dobrana winda wyciagowa

Obliczenie ilosci sztuk rur wydobywczych (ze zlaczka)

1 Dane do obliczenia: Dlugo$é¢ kolumny rur: L = 1697 m
Dlugosé rury ze ztaczka: warto$¢ zmierzona na stanowisku, np. 6,17 m

2 |Obliczenie ilosci sztuk rur: Wartos¢ wynikajaca z obliczenia - 1697 m : dlugosci jednej rury ze ztaczka, np. 1697 m : 6,17 m = 275 sztuk

Obliczenie masy i cigzaru kolumny rur wydobywezych

Dane do obliczen: L = 1697 m, m; = 5,95 kg/m (jezeli grubos¢ cianki rury podana przez zdajacego wynosi ok. 4,2 mm) lub 6,85 kg/m|
(jezeli grubos¢ scianki rury podana przez zdajacego wynosi ok. 4,8 mm) lub 8,63 kg/m (jezeli grubos¢ $cianki rury podana przez zdajacego
wynosi ok. 6,5 mm)

Przyspieszenie ziemskie g = 9,81 m/s”

(5]

4 [Wzor do obliczenia masy: my = L - m; [kg]

n

Obliczona masa rur: m, = 10097 kg lub my = 11624 kg lub my = 14645 kg

6 [Wzor do obliczenia cigzaru: Q =my - g [N] lub G=my- g [N]

7 |Obliczony cigzar: Q = 99052 N lub Q = 114031 N lub Q= 143667 N

8 |Cigzar wyrazony w kiloniutonach: Q = 99,1 kN lub Q = 114 kN lub Q = 143,7 kN

Dobor windy wyciagowej
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Dobrany typ windy: Dla kolumny zbudowanej z rur o grubosci scianki 4,2 lub 4,8 mm: Winda MSC-160 lub WEU 10-12,5
9 [lub
Dla kolumny zbudowanej z rur o grubosci $cianki 6,5 mm: Winda Azinmasz 43P lub Bakiniec 3M

Podano uzasadnienie doboru:

Poniewaz maksymalny cigzar kolumny rur wydobywezych wynosi 99,1 kN lub 114 kN, a udzwig wind jest rowny 120 kN lub 125 kN, stad
kazda z tych winda jest wystarczajaca do wyciagania kolumny rur wydobywezych z tego odwiertu, w ramach wykonywania obrobki.
10|lub

Poniewaz maksymalny cigzar kolumny rur wydobywezych wynosi 143,7 kN, a udzwig obydwu wind jest réwny 300 kN, stad kazda z tych
winda jest wystarczajaca do wyciagania kolumny rur wydobywcezych z tego odwiertu, w ramach wykonywania obrobki.

Uwaga: dopuszeza sie stosowanie innych zapiséw poprawnych merytoryeznie
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Przebieg 1: Przebieg wykonania pomiaréw parametrow rury wydobywezej i zlaczki oraz zamontowania zlaczki na rurze

1

Zdajacy zadanie wykonywatl z uzyciem srodkow ochrony osobistej (fartuch lub ubranie robocze, r¢kawice robocze)

2

Do pomiaru $rednic rury wydobywezej oraz wymiarow ztaczki zdajacy uzywal suwmiarki

Do pomiaru dlugosci rury wydobywezej zdajacy zastosowal zwijang ta$me miernicza

Do okreslenia ilosci zwojow gwintu zdajacy uzyt sprawdzianu do gwintu, ewentualnie suwmiarki

Przed dokrgeeniem zlaczki do rury zdajacy oczyscit gwint rury i ztaczki

Przed dokrgceniem zlaczki zdajacy posmarowal smarem gwint rury lub zlaczki

Dobrana zlaczka recznie dokrecona do rury wydobywezej

Do dokrecenia ztaczki dobrano klucze zawiasowe 2%7-1szt. 1 2% — 1 szt. lub 2 klucze nastawne

Ztaczka dokrgcona do rury przy uzyciu kluczy

Zdajacy utrzymywal porzadek na stanowisku pracy

EgZaMINator ...t e e e e

imie I nazwisko
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